

от

31 АВГ 1954

Минск

Газета №

Театр имени Янки Купалы в новом сезоне

Закончились летние гастролы Бедорусского государственного драматического театра имени Янки Купалы. В текущем сезоне коллектив театра побывал в Бресте, Гродно, Пинске, Лиде и Барановичах. Зрители западных областей республики познакомились с лучшими спектаклями купаловцев и с игрой замечательных актеров.

Свыше 500 колхозников Берестовицкого и Скидельского районов побывали в Гродно на спектакле «Простая девушка» К. Губаревича.

Состоялся ряд интересных встреч артистов с учениками школ г. Бреста, а

также с участниками самодеятельности — в г. Пинске.

Сейчас коллектив театра деятельно готовится к открытию осенне-зимнего сезона. В день открытия — 4 сентября — зрителям столицы будет показан новый спектакль «Чайка» А. Чехова в постановке режиссера Л. Мозалевской. Этот спектакль посвящается 50-летию со дня смерти великого русского писателя А. П. Чехова. В главных ролях выступают народные артисты СССР, лауреаты Сталинской премии Б. Платонов и П. Молчанов, народные артисты республики О. Галина, В. Владимирский, И. Шатило, заслуженная артистка БССР, лауреат Сталинской премии

Л. Дроздова, заслуженные артисты БССР С. Бирилло, Р. Кошельникова и другие.

Ближайшими премьерами явятся — пьеса К. Гальдони «Лжец» в постановке народного артиста БССР Д. Орлова, спектакли: «Пинская шляхта» Дунина-Марцинкевича и «Зыковы» М. Горького в постановке лауреата Сталинской премии, народного артиста БССР К. Санникова.

Кроме того, театр покажет в новом оформлении и новой редакции спектакли по пьесе В. Витки «Счастье поэта» (Янка Купала), «Константин Заслонов» А. Мовзона и «Павлинка» Я. Купалы.

Р. ВОЛОДИН.